

新疆是个好地方 醉美最近是昌吉

民生快讯

避暑游激活夏日经济 昌吉州文旅迎“热”而上



近日,在奇台县江布拉克景区的“怪坡”景点,各地游客体验“水往高处流”的乐趣。

又讯 通讯员王梦君、曾宪涛报道:进入夏季,木垒县凭借清凉宜人的气候和独特的民俗风情,成为游客避暑的旅游热门目的地。

与马圈湾的自然野趣不同,英格堡乡月亮地村则弥漫着浓浓的乡愁韵味。一排排百年拔廊房依山而建,土黄色的墙壁在阳光下泛着温暖的光泽。

本报讯 通讯员张超、赵文瀚、何龙报道:进入盛夏,昌吉州各地旅游市场“热辣滚烫”,游客纷纷“解锁”消暑新模式。

今年,景区投资2.95亿元推进14个重点项目建设,推出夏日旅游新玩法、新模式,丰富了游客体验。

此外,景区优化导览路线,在每个景点及观景台设立清晰指示牌,并在网红“怪坡”景点设置趣味科普展板,揭秘“水往高处流”的地质奥秘。

奇台县风景区建设管理中心党支部书记赵玉梅表示,景区将通过科学调度,推动景区高效运营,进一步强化景区服务质量,为游客提供更加舒适、安全、温馨的旅游环境。



近日,在木垒县马圈湾景区,游客们在玻璃栈道上拍照打卡。

昌吉州财政局牵头开展防范非法集资活动集中宣传日活动 守住钱袋子 护好幸福家

本报讯 记者廖冬云、史天喜报道:为有效提升人民群众风险防范意识,积极推进非法集资源头治理,6月15日,昌吉州财政局牵头组织州法院、州检察院、州公安局等相关单位在昌吉市亚心广场举行2025年防范非法集资活动集中宣传日活动。

政策解读、典型案例剖析等方式,普及防范非法集资活动知识和相关法律法规,引导社会公众深刻认识非法集资活动的风险及危害,增强防范能力,守护好自己的“钱袋子”。



6月15日,工作人员给市民讲解非法集资活动的风险及危害。

口述庭州 从学徒到“酒大师”三十五载浸润酒香 刘兴宝的“酿酒”人生——匠心为魂 岁月留香

我叫刘兴宝,我的大半生,与酒紧密相连。酿酒,不仅是我的事业,更是我生命的底色。1990年我踏进了古城酒厂的大门,整整三十五个春秋。



图为刘兴宝在品鉴白酒。

2021年,响应昌吉州工会和自治区工会号召,“劳模创新工作室”在生产车间挂牌成立。我带着精心挑选的八名徒弟,将这里变成了攻坚克难、传承技艺的阵地。

如今,鬓角虽已染霜,但心中那团为酒而燃的火,非但未熄,反因时光的窖藏而愈发炽烈滚烫。一个萦绕心头的梦想,指向酿酒之魂——酒曲。

追梦何惧近黄昏 如今,鬓角虽已染霜,但心中那团为酒而燃的火,非但未熄,反因时光的窖藏而愈发炽烈滚烫。

“老骥伏枥,志在千里。”我虽是酿酒行业一名临近退休的普通技师,但在追寻梦想的道路中,这颗心,依然如新酒般饱满活力与热望。

奇台县 兵地“牵手”搭平台 岗位“职”达家门口

本报讯 通讯员赵文瀚报道:近日,奇台县奇台镇景观苑社区与兵团第六师奇台农场融合路社区联合举办兵地融合招聘会,为兵地企业和求职者搭建起高效对接平台。

职业规划师驻点服务,为求职者提供就业创业政策解读、职业技能培训报名指导、简历优化等“一站式”服务。



近日,吉木萨尔县庆阳湖乡双河村抢抓农时,组织人力对65亩辣椒种植地开展集中除草、松土等田间管理作业,为辣椒提早上市做足准备。

昌吉州检验检测中心药检所举办专题培训 提升监测水平 保障用械安全

本报讯 通讯员马鹏飞、周杨倩茹报道:为全面提升医疗器械不良事件监测水平,强化风险预警能力,切实保障公众用械安全,近日,昌吉州检验检测中心药检所举办昌吉州医疗器械不良事件风险信号挖掘专题培训班。

此次培训立足工作实际,聚焦医疗器械不良事件监测工作中的重点难点问题,采用“理论+案例”相结合模式,系统讲解了风险信号识别、分析评估、处置应对等关键环节。